



εν αιθρία



ΠΕΡΙΟΔΙΚΗ ΕΚΔΟΣΗ ΤΗΣ ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΗΣ ΚΙΝΗΣΗΣ ΠΑΤΡΑΣ

Μάρτιος - Απρίλιος 2024 - 32ος Χρόνος

Τσαμαδού 21 • 26222 Πάτρα • Τηλ & Fax: 2610321010 • email: oikipa@otenet.gr • site: www.oikipa.eu

Απολογισμός των δράσεων της ΟΙΚΙΠΑ

Η ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΚΟΠΗΣ ΤΗΣ ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑΤΙΚΗΣ ΠΙΤΑΣ



Η προστασία της Στροφυλιάς, του έλους Αγιάς και του Χελμού, αλλά κι η ποιότητα ζωής στην πόλη παραμένουν στο επίκεντρο των δράσεων της ΟΙΚΙΠΑ

Με την παρουσία πλήθους μελών και φίλων της ΟΙΚΙΠΑ έγινε η εκδήλωση κοπής της πρωτοχρονιάτικης πίτας, κατά τη διάρκεια της οποίας παρουσιάστηκε ο απολογισμός των δράσεων μας για τη χρονιά 2023.

Άξονες της δράσης της Οικολογικής Κίνησης Πάτρας τη χρονιά που πέρασε ήταν, όπως πάντα, η υπεράσπιση των **εθνικών**

μας πάρκων και των άλλων προστατευόμενων περιοχών, περιλαμβανομένων των αστικών, η **βελτίωση της εικόνας της πόλης** μας και η προώθηση οικολογικών ιδεών και λύσεων στα ζητήματα της ενέργειας, των μεταφορών, της κυκλικής οικονομίας, της διατροφής, του αστικού περιβάλλοντος.

Λεπτομέρειες στις σελίδες 8 και 9

Η Οικολογική Κίνηση Πάτρας αποχαιρετά το Νίκο Τσούκαλη

Η ΟΙΚΙΠΑ και η κοινωνία των πολιτών θρηνεί ένα ξεχωριστό της μέλος. Μια προσωπικότητα που κόσμησε το δημόσιο βίο σε κάθε φάση της ζωής του με μοναδικό κριτήριο την ανιδιοτελή προσφορά στα κοινά και στο περιβάλλον.

Αποχαιρετάμε τον φίλο, τον ενεργό πολίτη, τον συνεπή πολιτικό, τον σύντροφο, τον συνοδοιπόρο στα μονοπάτια της οικολογίας και των βουνών, τον δικό μας Νίκο Τσούκαλη.

Το Νίκο της μουσικής και του γλεντιού, το Νίκο της παρέας, το Νίκο που γέμισε τον κόσμο μας, με το ήθος και τη σεμνότητά του, την καλοσύνη του, την αγωνιστικότητά του, την πολιτική του σκέψη, τον ορθολογισμό και τη μετριοπάθεια.



Το Νίκο, που το φευγικό του μας κάνει φτωχότερους, στην Πάτρα, στην ΟΙΚΙΠΑ, στη χώρα μας.

Συνέχεια στη σελίδα 5

Έκθεση φωτογραφίας της ΟΙΚΙΠΑ με θέμα: «Λίμνες και λιμνοθάλασσες»

ΣΤΑ ΨΗΛΛΩΝΙΑ ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΟΥ ΕΟΡΤΑΣΜΟΥ ΤΗΣ ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑΣ

Για μια ακόμη χρονιά η ΟΙΚΙΠΑ προσκαλεί όσους αγαπούν τη φωτογραφία φύσης, να πάρουν μέρος στην έκθεση που διοργανώνει στην πλατεία των Υψηλών Αλωνίων στην Πάτρα, κατά τη διάρκεια του εορτασμού της εργατικής Πρωτομαγιάς.

Ο τίτλος του φετινού μας θέματος είναι «**Λίμνες και λιμνοθάλασσες**» και στόχο έχει να αναδείξει και να προβάλει



λει τις φυσικές ομορφιές αλλά και την πλούσια βιοποικιλότητα των υδάτινων αυτών περιοχών του Ελλαδικού χώρου.

Λεπτομέρειες στη σελίδα 11